

Отзыв учащихся 7 Ф класса.

Летняя Филологическая школа 2024.

День первый- 27 мая.

Сегодня мы дружно собрались около школы. Первый день филологической школы начался со знакомства с задачами и целями, с планом работы. Затем мы отправились в сквер на Дикопольцева. Полюбовались цветущими деревьями, насладились их ароматом.

Потом отправились на территорию ДЦ «Юность», где уютно расположившись на скамейках, внимательно слушали рассказ Елены Ивановны о Евгении Дикопольцеве, его семье, учебе, наградах, заслуженных в годы ВОВ, о его подвиге. Мы восхищались его трудолюбием, отношению к близким ему людям, к своему долгу.



Мы не только внимательно слушали, но и записывали факты из биографии и жизни нашего земляка.

Сегодня в ходе наших занятий и беседы мы узнали, что Приказом Министра обороны СССР Е. А. Дикопольцев навечно зачислен в списки личного состава воинской части 52752.

Не только в нашем городе именем героя названы улицы: имя Героя Советского Союза Евгения Дикопольцева носят улицы в городах Хабаровского края: Хабаровск, Комсомольск-на-Амуре, Вяземский.

На зданиях школы и педагогического института, где учился Дикопольцев, установлены мемориальные доски, в МОУ гимназии №1 Комсомольска-на-Амуре, названной в честь Евгения Дикопольцева, создан музей его боевой славы.





Великая Отечественная... Эти слова знает и помнит каждый житель России. Эта война – одна из самых печальных, но, в то же время, знаменательных страниц в истории нашей страны. Она, как и любая другая, постучав в каждый дом, унесла миллионы человеческих жизней. Но, несмотря на большие потери, русский народ сумел отстоять свободу и независимость своего Отечества, разбил и победил сильного и коварного врага.

1941 – 1945 годы. С той поры на земле произошло много событий: исчезали и возникали государства, стала другой и сама наша страна. Произошла переоценка ценностей, и многое из того, что раньше преподносилось как подвиг, теперь потускнело, померкло. Но есть славные страницы в истории России. И на первом месте всегда будет стоять подвиг нашего народа в Великой Отечественной войне, а подвиги Героев навсегда останутся в мировой истории.

Мы родились и выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирены, страшного гула самолетов, не видели разрушенных домов, не знали, что такое скудный паек. Обо всем этом мы можем знать по кинофильмам, по книгам, по рассказам.

Для нас война – история..., но её героев мы, современное поколение должны знать и помнить всегда!